1. No vmoloyiceTe T0 X GTO MO KAT® TETPATAELPO. (1)

A
2. No 0movTioETE TIG MO KATWO EPWTNOELS (n.1)

(o) T1EIVOL OUAUETOG EVOG TPUYMVOU; . .uvreenerieererieaereenirreessseeesseeeessseessseeesseeesssesessseesns

3. Na ypdyete 0opB6 1 AdBog dimha and kdbe mpdTao. (n.3)
(o) H duyotdpog evog tprydvou ympiletl o tpiywvo o€ dVo ica pépm.
(B) £’ éva opBoydvio tpiymvo ta 600 vyn ivarl ol dVvo kdbeteg TAELPES TOV.
(v) To opBokevTpo givor onueio TOUNG TOV LVYOV.
(0) To xévtpo Bapovg Bpicketol TavToTe HECH GTO TPIY®VO.
(¢) To Dyog €vOG 1GOTAELPOL TPLYDOVOL £Vl Ko OYOTOLOG TOL TPLYDVOU.
(o7) To mepikevipo 6’ éva apfivydvio Tpiyovo Ppicketol pEGa 61O TPiy®VO.

4. Na @épete ) dryotoépo BA 610 o kdtm tpiymvo. (n.1)
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5. Na A eépete T dpeco AM, 610 o KAT® TPiy®vo. (n.1)

o Oyn AA, ZA xou HM ota mo kdto
Tpiyova: I (n.3)
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7. No vmoloyiocete T1G TIHEG TV X , W Kou 0.

(n.1,5)
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AADyoc= 0= ...... AM Sdpecoce X=........ AA dtyotOpoc= y=......

8. Na Bpeite vmoroyicete to x av yvopiletar 611 to ABI 1piywvo eival
oookerés (AB=AT") ka1 AA gival Hyog Tov Tprydvov. AkoAovbme va
vroAoyicete Tig TAELPEG TOL Tprydvov ABI kot 1o Hyog AA.  (w.3)
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9. No KotaoKeVAOTE TO GLUUETPIKO TOL TO KATM GYNIATOS oV 0 AEovag
ocvppetpiog elvon 1 evbeia &
(1.1)



10. Na Bpeite Tov AEOVA GUUUETPIOG TV O KAT® GYNUATOV. (n.2)

11. H Zopia aydpace and Eva katdotnuo pio tprymvikny mAdko tpamellod Kot
éva LETOAAIKO TTOOL. OEAeL va TomoBeTOEL TO TOSL £TG1 MOTE TO TPUTECL VoL
&xel v KaAvTtepn duvarr| woppomio. Mmopeig va v fondnceig va Ppet to
KOTAAANAO onpeEio ; (n.1,5)
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